

14-летний подросток из Индии за сутки побил шесть мировых рекордов по устным вычислениям. Он считает быстрее калькулятора, говорится на сайте Книги рекордов Гиннеса.

Свой первый мировой рекорд вундеркинд Аарян Шукла из Махараштры установил около года назад: тогда он смог сложить в уме 50 пятизначных чисел за 25,19 секунды. С тех пор Аарян тренировался каждый день, чтобы добиться еще больших достижений.

Недавно в Дубае он установил шесть мировых рекордов. В течение одного дня подросток сложил в уме 100 четырехзначных чисел за 30,9 секунды, 200 четырехзначных — за 1 минуту 9,68 секунды, 50 пятизначных — за 18,71 секунды. Также мальчик разделил 20-значное число на 10-значное за 5 минут 42 секунды, умножил сначала два пятизначных за 51,69 секунды, а затем два восьмизначных за 2 минуты 35,41 секунды.

По словам подростка, он каждый день тратит на математические тренировки пять-шесть часов.

Родители мальчика рассказали, что он начал заниматься устными вычислениями в шесть лет, а в восемь поехал на первые международные соревнования. С тех пор Аарян стал чемпионом мира и одним из членов Всемирной ассоциации ментальных калькуляторов.